



SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, přátelé,
konec roku se neúprosně blíží a měli bychom se ohlédnout a ohodnotit, co se každému z nás podařilo především v osobním životě. Co se podařilo v životě pracovním, ponechme na jindy.

Životní štěstí se skládá z malých, někdy skoro bezvýznamných věcí, které doceníme až s odstupem času. Vánoční svátky by měly být především o splněných přáních a pokojné atmosféře. Nelze si přát více, než abychom se za rok v tomto předvánočním čase opět mohli potkat, podat si ruce a říci si „bud' zdrav“ a „jsem rád, že tě opět vidím“. Vše není jen o práci a uspěchaném životě, kde se jeden s druhým většinou pouze míváme a doopravdy si nenasloucháme.

Přeji Vám, abyste vánoční svátky a Nový rok prožili bez stresů. Odměnou za Vaše snažení budou úsměvy Vašich přátel, dětí a blízkých u rozsvíceného stromčeka.

Nezapomínejte na to, že bohužel ne každý má to štěstí žít spokojený život ve zdraví, osobní pohodě a rodinném zázemí. Přijměte svůj životní osud s pokorou, ale nikdy se nevzdávejte a nepoddávejte se negativním myšlenkám. Buďte vděční za jakoukoliv pomoc od svých přátel i rodiny, snažte se ji oplácet a s otevřeným srdcem také pomáhat potřebným. Nestyďte se projevít své city, touhy a přání.

V následujícím roce Vám přeji vše dobré nejen já, ale také celé vedení města a zaměstnanci městského úřadu.

S úctou

Martin Maleček, starosta města

ZIMNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Jak se již stalo tradicí, uskuteční se i příští rok v období zimních prázdnin (v týdnu od 12. do 16. února 2024) příměstský tábor pro děti od 5 do 15 let organizovaný městem Hroznětín.

Cena tábora bude opět bohužel o něco vyšší. Vzhledem k inflaci je předpokládána ve výši 900,- Kč a je prioritně určena k zajištění stravování dětí. Ostatní aktivity budou hrazeny částečně ze získané dotace z EU z Operačního programu Zaměstnanost a částečně z rozpočtu města. Program příměstského tábora budeme chystat na začátku příštího roku a v průběhu ledna s ním seznámíme zájemce o jeho konání.

Přihlášky na tábor budou k dispozici od poloviny ledna na podatelně městského úřadu, nebo Vám je elektronicky zašlu. Termín podání přihlášek bude do pátku 2. února 2024, ale vzhledem k opakovanému velkému zájmu a plánované omezené kapacitě tábora doporučuji nenechávat přihlášení na poslední chvíli.

Zdeněk Janský, místostarosta města

ORDINACE PRO DĚTI a DOROST

Jsem rád, že v rámci vzájemné spolupráce jsme se s MUDr. Janou Vyhlídkovou dohodli na navýšení ordinace její ordinace v našem městě. Paní doktorce za to velmi děkuji. Ordinace bude od ledna 2024 v provozu čtyři dny v týdnu, tedy od pondělí do čtvrtka. Nové registrace po dohodě s lékařem.

Ordinační hodiny:

PO-ČT od 8.00 do 15.30 hodin

Blíží informace: www.drvyhlidkova.cz

Martin Maleček, starosta města

HASIČI

V sobotu 21. 10. 2023 byl náš sbor pozván na hasičské závody s názvem *XXIII. Zimní pohár ve Velichově*. Tento zimní pohár je posledním hasičským závodem v sezoně a náš sbor se ho účastní už zhruba 20 let. Navíc jsme s sebou museli vzít putovní pohár, který jsme v této malebné obci vyhráli v loňském roce.

Po příjezdu na místo závodů jsme se přivítali se všemi hasiči z ostatních sborů. Se všemi účastníky se známe dlouhá léta, protože většina z nás se utkávala celé roky během různých pohárových i krajských závodů po celém našem kraji. Stál jsem opodál, pozoroval dění v prostoru konání soutěže a usoudil, že v našem sboru jsou členové, kteří reprezentují Hroznětín již přes dvacet let. Někteří déle než deset let a jsou mezi námi i nováčci. Vlastně lze konstatovat, že si mohly společně zazávodit tři generace hasičů.

Na startovní tabuli bylo zapsáno pět soutěžních družstev. Naše družstvo mělo startovat jako čtvrté v pořadí, což je výhoda, protože se na závod dá lépe připravit i okouknout, jak ostatní závodí, co můžeme očekávat od terénu a stavu závodní dráhy.

Zimní pohár je specifický sčítáním časů ze dvou hasičských útoků, proto je důležité dokončit oba, aby družstvo mohlo bojovat o první příčky.

Když přišel náš čas a byli jsme vyzváni pokynem rozhodčího „Hroznětín na start“, vypukla hotová vřava. Sedm horlivých hasičů se začalo připravovat na základně a vypadalo to tam jako v mraveništi. Každý z nás má za úkol něco jiného, má rozdílné vybavení, které si sám připravuje. Po zaznění startovního výstřelu začíná pokus zdolat 60 metrů s hadicemi a na konci sestříknout terč (zde v podobě dřevěného válce).

Trvalo pár sekund a hlasatel do mikrofону řekl: „Hroznětín ukončil svůj pokus v čase 31,6 sekund.“ Všichni z našeho družstva se začali radovat, neboť to byl čas, kterým jsme vyhráli první kolo soutěže. V druhém kole kde jsme se dokonce lehce zlepšili - výsledný čas byl 31,54 sekundy.

Tento závod se nám opravdu povedl. Na závěr bych chtěl poděkovat pořadatelům soutěže za uspořádání krásných závodů. Také mi dovoluňte poděkovat všem hasičům našeho sboru za příkladnou reprezentaci i za profesionální přístup k přípravě a atmosféře v místě konání.

Martin Bělohávek, starosta SDH Hroznětín



HROZNĚTÍNSKÁ STRAŠIDLA

Jako již tradičně první listopadovou sobotu ožil v podvečer les kolem říčky Bystřice a židovského hřbitova nebyvalou aktivitou. Vlady nad lesními stíny se ujali duchové, upíři, čarodějnice, kati a ostatní děs nahánějící stvoření. Co chvíli se do noci ozýval srdcervoucí řev. Ač les plný strašidel byl, nikdo k újmě na zdraví nepřišel. To jen skauti opět připravili pro odvážné malou stezku odvahy.

Na start před pískovnou se nebojácných malých i velkých sešla pěkná řádka. Za téměř dvě hodiny prošlo lesem na 277 dětí a 172 dospělých. Na odvážné děti čekal v cíli jako obvykle vlastnoručně opečený buřt. Věříme, že jste si to všichni dosyta užili. Nezbyvá než poděkovat nejen odvážným, ale i všem strašidlům a organizátorům za další báječnou strašidelnou akci. Díky patří také městu Hroznětín a restauraci Rafanda za podporu.



Na závěr ještě malá pozvánka: můžete se k nám přidat 12. prosince, kdy ponese me zvířátkům do krmelce kaštiny. A jako obvykle zveme na již tradiční Novoroční výstup na Altánek.

Na úplný závěr ještě malá poznámka:

Stále přijímáme nové členy – holky i kluky. Scházíme se každé úterý od 17.00 hodin v klubovně ve Školní ulici.

Za skautský oddíl Bystřina ing. Josef Macke

JUBILANTI

V měsíci listopadu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Eva Ruscherová

Anna Beránková

Ladislav Novotný

Libuše Kotvová

Václav Kladiva

Marie Kulíková

Ladislav Zdeněk

Evženie Nováčková

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

ZDRAVOTNÍ PÉČE - poděkování

Dovolím si nejen za sebe, ale především za Vás občany poděkovat lékařům z našeho správného území, kteří se celý rok starali o naše zdraví, nejcennější dar pro každého z nás. Děkuji MUDr. Janu Jedelskému, MUDr. Janě Vyhlídkové, MDDr. Ivaně Hluché.

Vzájemná spolupráce mezi lékaři a městem Hroznětín je založená na partnerství a vzájemné důvěře. Takže i Vám přeji pevné zdraví a osobní pohodu.



Martin Maleček, starosta města

DÁMSKÝ KLUB

Léto se pomalu přehouplo k podzimu a my jsme si uvědomily, že naše činnost byla omezena jen na uzavřený prostor Dámského klubu. Sice to bylo v letošním tropickém létě příjemné, ale stále jsme si plánovaly, že bychom rády jely na nějaký pěkný výlet.



Začátkem září jsme proto nasedly do Senior expresu a sám pan starosta nás odvezl do Krásna. Zde jsme navštívily Hornické muzeum, svezly se hornickým vláčkem a pak vystoupaly na vrchol krásenské rozhledny. Příjemnou tečkou za tímto výletem bylo krátké zastavení na kávu a domácí moučníky zdobené živými květy v cukrárně u zámku v Bečově. Panu starostovi za tento pěkný výlet děkujeme.



Na druhý výlet jsme se vydaly autobusem do Karlových Varů a městskou dopravou do Císařských lázní. Odtud jsme si přivezly hluboké pocity z krásy zrekonstruované lázeňské budovy a humorné zážitky z cestování veřejnou dopravou.



A spokojené jsme se vrátily do naší klubovny, kde v současné době šijeme látkové obaly na knihy (můžete je zakoupit v knihovně). Výtěžek z prodeje chceme použít k nákupu drobného galantního zboží, které potřebujeme při výrobě (nejen) vánočních dáreků.

Dámský klub Hroznětín

VÝSTAVA V KNIHOVNĚ

Městská knihovna Hroznětín
vás srdečně zve na výstavu obrazů

Ludmily Ramsově

Výstava je přístupná v době otevření knihovny, tj. pondělí a čtvrtek 12-18 hodin,
úterý 10-14.30 hodin, středa 12-14.30
hodin.



Vendula Zábelová

UZAVŘENÍ KNIHOVNY mezi svátky

Městská knihovna Hroznětín bude poslední prosincový týden uzavřena.



Všem čtenářům přeji pokojný adventní čas,
pohodové vánoční svátky
a vstup do nového roku tou správnou nohou!

Vendula Zábelová

Vendula Zábelová

FOTOSOUTĚŽ



Spolufinancováno
Evropskou unií



Projekt Kvalitnější život na území MAS Krušné hory
Č. projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000196

Na fotografii níže vidíte vítězný snímek měsíce října, jehož autorkou je Tereza Zusková. Fotografii svými hlasy vybrali návštěvníci knihovny a ti, kdo hlasovali na webových stránkách.



Aktuálně probíhá hlasování o vítěznou fotografii měsíce listopadu a zájemci již posílají i prosincové fotografie.

Na webových stránkách knihovny www.mkhroznetin.cz v sekci *Fotosoutěž* naleznete veškeré informace o soutěži a můžete si tam také prohlédnout zaslané fotografie i hlasovat. A pokud jste se ještě nezapojili a neposlali svoji fotografii, určitě neváhejte.

Vendula Zábelová

INFORMACE Z VELKÉHO RYBNÍKA 3

S koncem roku musím s radostí konstatovat, že se nám letos podařilo na Velkém Rybníku v části Jih před hrází dokončit kompletní páteřní rozvody vody a kanalizace až k hrází rybníka, včetně větší části přípojek na přilehlé pozemky. Ale nejenom to, podařilo se kompletně dokončit i zbylé části rozvodů vody a kanalizace pod restaurací U Hastrmana a slepé uličky pod kempem Las Velas, také včetně přípojek na všechny přilehlé pozemky. Máme tak v celé této lokalitě již skoro 150 pozemků zasíťovaných s tím, že zhruba 100 objektů je již na vodu a kanalizaci připojených. Daří se nám tak postupně řešit problém se znečištěním rybníka a souběžně s tím i zlepšovat kvalitu života v této části našeho správního území. Je to však běh na dlouhou trať, a bude ještě dlouhý čas trvat, než se nám to podaří v celé lokalitě Velkého Rybníka. V části Jih před hrází nám k dokončení kompletního zasíťování chybí realizovat ještě dvě boční větve s přípojkami na cca 35 pozemků.

Pozitivní zprávou je také příslib vedení Vodáren a kanalizací Karlovy Vary na zahájení prací na projektové dokumentaci pro část Velký Rybník Sever. Pro vlastní realizaci této části začneme hned z kraje příštího roku řešit možnosti zajištění financování.

Mám opravdu velkou radost, že se před sedmi lety podařilo celý projekt zasíťování Velkého Rybníka nastartovat, a že se ho daří

pokračování na následující straně

postupně realizovat. A chtěl bych v této souvislosti moc poděkovat za skvělou spolupráci se společností Vodárny a kanalizace Karlovy Vary a.s., bez jejíž vstřícnosti by se nám to nepodařilo. Také děkuji vedení města Hroznětín, že tento projekt podpořilo. A velké poděkování si touto cestou dovoluji předat ing. Otu Kořánovi za jeho iniciativu nejenom v přípravě přípojek a projektové dokumentace pro jednotlivé pozemky, ale i za jeho kontrolu provádění vlastní realizace stavby. A samozřejmě děkuji všem, kterých se připojování na vodu a kanalizaci již týká, za jejich spolupráci, vstřícnost a trpělivost. A díky, že se postupně připojujete.

Věřím, že se nám bude dařit podobným tempem se zasíťováním celé lokality Velkého Rybníka dále pokračovat, aby se povedlo výrazně zlepšit kvalitu životního prostředí v této oblasti. Naše děti snad jednou řeknou, že generace jejich rodičů pro to udělala maximum.

Zdeněk Janský, místostarosta města

VÁNOČNÍ TURNAJ ve stolním tenisu

Po dlouhých třech letech se o vánočních svátcích v Hroznětíně znovu uskuteční tradiční turnaj ve stolním tenisu. Přerušení této tradice bylo způsobeno hlavně covidem. Tato „jalová“ léta jsou již za námi, a proto letos můžeme uspořádat pro občany Hroznětína a Merklína (a zvané hosty) již 48. ročník turnaje. Poprvé se konal v roce 1972.

Stejně jako v minulosti bude turnaj uspořádán v tělocvičně Základní školy Hroznětín, a to v druhý svátek vánoční, tedy 26. prosince 2023. Začátek tohoto turnaje, který organizuje oddíl SK Merklín spolu s městem Hroznětín, je v 9.00 hodin. Přihlašování se symbolickým startovním a rozlosováním bude provedeno přímo na místě v čase 8.15-9.00 hodin. Turnaj se pořádá jako vždy ve dvou výkonnostních kategoriích a společně čtyřhře. Ti, kteří se umístí na předních místech všech tří

kategorií, budou díky sponzorským darům odměněni věcnými cenami.



A kdo se může zúčastnit? Všichni jakéhokoliv pohlaví ve věkové kategorii od pěti do sta let. Věřím, že rádi využijete této příležitosti, vstanete z gauče od televize a cukroví a turnaje se zúčastníte.

Všechny srdečně zve Vláďa Novák

STOLNÍ KALENDÁŘ MĚSTA 2024

Město Hroznětín ve spolupráci s Městskou knihovnou Hroznětín opět vydalo oblíbený stolní kalendář pro nadcházející rok s termíny kulturních a společenských akcí pořádaných v našem městě doplněný fotografiemi hroznětínské přírody, památek a konaných akcí.



Kalendář v ceně 150 Kč můžete zakoupit v knihovně.

Vendula Zábellová

HROZNĚTÍN
KRUŠNOHORSKÉ NÁMĚSTÍ
(DVŮR MĚSTSKÉHO ÚŘADU)

**PRODEJ
VÁNOČNÍCH KAPRŮ**



**22. 12. od 13.00 do 16.00 hodin
23. 12. od 9.00 do vyprodání**

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Narození dítěte je vždy velká radost. Vítání dětí mezi občany Hroznětína je v našem městě již mnohaletou tradicí.

V sobotu 11. 11. 2023 v dopoledních hodinách byla opět obřadní síň Městského úřadu v Hroznětíně plná miminek, starších dětí, dospělých i úsměvů. A tentokrát bez jediné slzičky!

Rodiče s dětmi přivítal starosta města pan Martin Maleček, o kulturní vystoupení v podobě pásma básniček a písní se postaraly děti z Mateřské školy Hroznětín pod vedením paní učitelky Stanislavy Pechanové.

Všechna miminka obdržela pamětní knížku, dárkovou kazetu, poukaz v hodnotě

1000 Kč na nákup v drogerii Teta a maminky květinu.

Přivítání byli tito noví občánci narozeni v měsících duben až říjen s trvalým pobytem na území města Hroznětín (v abecedním pořadí):

*Melánie Floder, Meda Hálová,
Louisiana Michlíková, Igor Rams,
Emma Švecová, Matyáš Trejbal.*

Příští vítání občánků je plánováno na jaro příštího roku, rodiče mohou svá miminka přihlašovat v kanceláři matriky na městském úřadě.

Vendula Zábelová, foto Sandra Lokajíčková



Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 800 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma do každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: hrozpravodaj@seznam.cz | Uzávěrka příštího čísla je 20. 12. 2023. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města (www.mestohroznetin.cz).